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Zestaw 28

GIMNAZJUM

1. Udowodnij (bez uzycia kalkulatora lub komputera), ze
1 35 99 1

2 4 6 100 ~ 10

2. W ziemie wbito — w pewnej odlegtosci od siebie — dwa pale: jeden o wysokosci 4 m
30 cm, a drugi 2 m 60 cm. Nastepnie powieszono dwa naprezone sznurki: z wierzchotka
pierwszego pala do podstawy drugiego oraz z wierzchotka drugiego pala do podstawy
pierwszego. Na jakiej wysokosci nad ziemig sznurki sie przetng?

3. Kostka 3 X 3 X 3 sktada sie z 27 matych szeéciandw. Zuczek matematyczny moze
przej$¢ z jednego matego szeScianu do drugiego wytacznie przez sasiadujgcg sciane.
Znajdz te wszystkie mate szesciany, z ktérych moze wystartowac zuczek, jesli chce w
swojej podrdézy odwiedzi¢ wszystkie mate szesciany — kazdy doktadnie raz.

LICEUM

1. Znajdz wszystkie takie pola na szachownicy 8 X 8, ze szachownice bez tego pola
mozna pokry¢ kamieniami 3 X 1.

2. Udowodnij, ze 28 jest najwiekszg liczbg parzysta, ktdrej nie da sie roztozyé na sume
dwaoch liczb nieparzystych ztozonych.

3. Niech M i N beda odpowiednio srodkami przekatnych AC i BD czworokata ABCD. Wykaz,
ze [ABM]+[CDM]= [ABN]+[CDN], gdzie [XYZ] oznacza pole trdjkata XYZ.

Rozwiqzania nalezy odda¢ do pigtku 11 maja do godziny 15.00 koordynatorowi konkursu
panu Jarostawowi Szczepaniakowi lub przestaé na adres jareksz@interia.pl do soboty 12 maja do pétnocy.
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